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INSTRUKTION

Strikkefasthed
Med retstrik: 31 masker og 60 pinde  
= 10x10 cm

Boblestrik: Strik (1 rm, 1 vm, 1 rm, 1 vm)  
i næste m, vend og strik 4 vm, vend,  
4 rm, vend, 4 vm, vend, strik 4 rm  
sammen, så der er 1 m tilbage.

Udtagning: Saml det garn op, der 
løber mellem maskerne fra den 
foregående pind med højre pind, og 
læg garnet over på venstre pind, strik 
derefter 1 rm i den bageste maskebue, 
så masken drejes.  

Beskrivelse
Sål: Slå –a) 37 –b) 47 m op.
Strik 2 pinde retstrik, tag derefter ud 
på hver pind fra retsiden på følgende 
måde: –a) 3. pind: 1 rm, tag 1 m ud,  
17 rm, tag 1 m ud, 1 rm, tag 1 m ud,  
17 rm, tag 1 m ud, 1 rm: [41 m]  
4., 6. og 8. pind: Strik rm.
5. pind: 2 rm, tag 1 m ud, 17 rm, tag 1 m 
ud, 3 rm, tag 1 m ud, 17 rm, tag 1 m ud, 
2 rm: [45 m]
7. pind: 3 rm, tag 1 m ud, 17 rm, tag 1 m 
ud, 5 rm, tag 1 m ud, 17 rm, tag 1 m ud, 
3 rm: [49 m]
9. pind: 4 rm, tag 1 m ud, 17 rm, tag 1 m 
ud, 7 rm, tag 1 m ud, 17 rm, tag 1 m ud, 
4 rm: [53 m]
Strik 9 p retstrik uden at tage ud.
Fodens overside: Strik glatstrik, og tag 
ind på følgende måde:
19. pind: strik rm.
21. pind: 14 rm, (tag 1 m løs af, 1 rm, træk  
den løse m over) 6 gange, 1 rm, (strik  
2 rm sammen) 6 gange, 14 rm: [41 m]
23. pind: 14 rm, (tag 1 m løs af, 1 rm, træk  
den løse m over) 3 gange, 1 rm, (strik  
2 rm sammen) 2 gange, 14 rm: [35 m]
25. pind: 13 rm, (tag 1 m løs af, 1 rm, træk  
den løse m over) 2 gange, 1 rm, (strik  
2 rm sammen) 2 gange, 13 rm: [31 m]
27. pind: * 3 rm, 1 boble *, gentag fra * 
til * 7 gange, 3 rm
29. pind: strik rm.

Størrelse: 
–a) nyfødt –b) 3 måneder 
Modellen på billedet er størrelse  
–a) nyfødt

Materiale
Baby Nature 
–a) 1 –b) 1 nøgle

Strikkepinde
3 mm

Babysko med boblestrik



Strik 9 p rib 2 rm, 2 vm, og luk derefter alle m af.
–b) 3. pind: 1 rm, tag 1 m ud, 22 rm, tag 1 m ud, 1 rm,  
tag 1 m ud, 22 rm, tag 1 m ud, 1 rm: [51 m]  
4., 6. og 8. pind: Strik rm.
5. pind: 2 rm, tag 1 m ud, 22 rm, tag 1 m ud, 3 rm,  
tag 1 m ud, 22 rm, tag 1 m ud, 2 rm: [55 m]
7. pind: 3 rm, tag 1 m ud, 22 rm, tag 1 m ud, 5 rm,  
tag 1 m ud, 22 rm, tag 1 m ud, 3 rm: [59 m]
9. pind: 4 rm, tag 1 m ud, 22 rm, tag 1 m ud, 7 rm,  
tag 1 m ud, 22 rm, tag 1 m ud, 4 rm: [63 m]
Strik 9 p retstrik uden at tage ud. 

Fodens overside: Strik glatstrik, og tag ind på følgende 
måde:
19. pind: strik rm.
21. pind: 19 rm, (tag 1 m løs af, 1 rm, træk den løse m 
over) 6 gange, 1 rm, (strik 2 rm sammen) 6 gange, 19 rm: 
[51 m]
23. pind: 19 rm, (tag 1 m løs af, 1 rm, træk den løse m 
over) 3 gange, 1 rm, (strik 2 rm sammen) 3 gange, 19 rm: 
[45 m]
25. pind: 18 rm, (tag 1 m løs af, 1 rm, træk den løse m 
over) 2 gange, 1 rm, (strik 2 rm sammen) 2 gange, 18 rm: 
[41 m]
27. pind: 4 rm, * 1 boble, 3 rm *, gentag fra * til * 8 gange,  
1 boble, 4 rm.
29. pind: strik rm.
Strik 9 p rib 2 rm, 2 vm, og luk derefter alle m af.
Strik den anden babysko på samme måde.

Montering 
Sy sålens kanter fast og derefter sømmen midt bagpå 
med maskesting.


